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Protokoll från ordinarie föreningsstämma 2024
Tid: Torsdagen den 25 april 2024, kl. 19:00 – 19:45
Plats: Stimmets matsal
Närvarade 31 medlemmar

1. Öppnande. Ordförande Lars Björkman hälsar de närvarande välkomna och frågar om stämman är vederbörligen utlyst och finner frågan med ja besvarad.

2. Val av ordförande och sekreterare för stämman. Stämman valde till ordförande Lars Björkman och till sekreterare Birgitta Clemensson. 

3. Val av två justerare till lika rösträknare. Jan Kull och Lars Kumlin valdes att justera dagens protokoll.

4. Styrelsen och revisorns berättelse. Förvaltningsberättelsen är utskickad med kallelse och den föranleder inga särskilda frågor. Lars Kumlin föreningens lekmannarevisor redogör för sin revisionsberättelse och föreslår att styrelsen ska beviljas ansvarsfrihet. 

5. Ansvarsfrihet för styrelsen. För det gångna verksamhetsåret beslutar stämman att styrelsen ska beviljas ansvarsfrihet.

6. Förslag till inkomst- och utgiftsstat samt debiteringslängd. Enligt praxis hänskjuts frågan om föreningen budget 2025 till extrastämman som hålls i november 2024.

7. Framställningar från styrelsen och/eller motioner från medlemmar. Inga framställningar eller motioner har inkommit.

8. Ersättning till styrelsen och revisorn. Styrelsen har inga förslag till ändringar varför frågan lämnas utan åtgärd. 

9. Val av styrelse. A: Tre ordinarie ledamöter för två år Stämman väljer Lars Ode och Anders Rosenlind, det är omval och Jan Kull, nyval. B: Ett fyllnadsval på ett år behöver göras och Stämman väljer Martina Jansson som ersättare för Birgitta Clemensson, som avgår.  C: Till suppleanter på ett år vardera Väljer stämman Joshua Nuanes - nyval och Andreas Svensson – omval. 

10. Val av revisor på ett år. Stämman väljer Lars Kumlin för ännu ett år. 

11. Valberedning på ett år. Stämman väljer Olof Söderström som sammankallande och Eva Torvaldson som ledamot. 

12. Övriga frågor Ordförande Lars Björkman meddelar att reliningen som utfördes av Röranalys är avslutat. Den 10 april gjordes en besiktning och den godkändes. Ordförande tackar alla berörda för ett gott samarbete. Ett särskilt tack framförs till Bengt-Åke Ekström som varit föreningens kontaktperson under den här reliningen.

Lars Ode talar om att det beslut som togs i Högsta Förvaltningsrätten ändrade Skattemyndighetens tidigare ställningstagande till att samfällighetsföreningar är alltid momsredovisningspliktiga. Det finns vissa samfälligheter som är det men styrelsen bedömer att vi inte behöver vara det. Vi har ett tillgodo på ca. 440 000 kronor. De pengarna går nu som en delbetalning till Röranalys. Vi inväntar nu en förfrågan från Skatteverket om föreningen vill kvarstå som momspliktiga. Vårt svar kommer att blir nej och därmed är den här saken utagerad för den här gången. 

13. Meddelande om plats där stämmoprotokollet hålls tillgänglig Protokollen delas ut till varje hushåll, det kommer att sättas upp på anslagstavlan i tvättstugan samt publiceras på vår hemsida www.tyrsam.se 

14. Avslutning Ordförande avtackar två styrelseledamöter som avgår och tackar de som deltog på dagen möte samt avslutar det samma.

Vid protokollet

Birgitta Clemensson



Justeras			Justeras


Jan Kull 			Lars Kumlin



